

贩售浪漫是喜还是忧

为营造景观,青岛花巨资从广西引进一万只萤火虫,3天死去一半

□据 中国网

近日,青岛中山公园为了让市民在城市里也能看到萤火虫飞舞的情景,从广西花巨资引进了一万只萤火虫。然而这些美丽的小虫仅在青岛待了3天就有一半死去。有关负责人称,此后,他们将每周从广西补充5000只。对此,有很多市民问,这样贩售浪漫是喜还是忧?



青岛游乐园万只萤火虫夏夜漫舞 (网络图片)

贩售浪漫是喜还是忧

“活体萤火虫50只起卖,100只299元,保证成活,拍下后赠送20%。”7月17日,记者在淘宝网输入“活体萤火虫”字样,各种出售萤火虫的信息就出现在记者面前。

贩售浪漫是喜还是忧?广西研究昆虫的专家张永强教授说,如果这些萤火虫是野生的,这样的行为,会破坏萤火虫的生存环境。如果是人工养殖的,把萤火虫放生到适合生存的环境,更利于其繁殖,当然是一件好事。

水污染等导致萤火虫远离城市

张永强教授说,现在各城市里都很难找到萤火虫,其中一个主要的原因就是萤火虫生存的天然植被破坏了,即使有郁郁葱葱的大树,没有食物供应,它们也是无法生存下去的。此外,水污染、农药喷洒及光污染等人为破坏环境的行为,也让萤火虫不见踪影。

也有专家表示,买萤火虫的钱不如用来改善环境。

微博热议

@广西北部湾论坛:“荧光闪闪”的曼妙夜景逐渐成为一种回忆,下一代还能见到萤火虫飞舞的美景吗?

@独默:没有适合萤火虫的生存环境,既害死了萤火虫,又浪费了纳税人的钱。

给苹果手机充电突遭电击 一男子心脏停跳

□据《北京晚报》

近日,有媒体爆料:30岁的男子武建同在给iPhone4手机充电时遭受电击,尽管暂时保住了一条命,但人尚处于昏迷中。这是继南航空姐使用充电中的iPhone5手机打电话触电身亡后,发生的又一起因手机充电导致的恶性事故。

据武建同的妹妹武建香回忆,日前,武建同发现iPhone4手机没电了,于是将手机连在充电器上充电。“当时我是背对着哥哥的,突然听到他喊‘连电了’。”等武建香回过头的时候,只见武建同已经倒在地上开始抽搐。没有多想,武建香急忙去拔连接在插线板上的充电器。“当时我的手指有针扎般的疼痛感,就像一股电流从指尖顺着手臂和半边身子一直流到脚尖”。

家人见状急忙拨打了急救电话,急救人员赶到后,发现武建同心室颤动,也就是俗称的心脏停跳。

经过专家们诊断,这是电击所致。7月15日,武建同恢复自主呼吸,但仍处于昏迷状态。

相关链接

一空姐用正充电的iPhone5通话身亡

一名23岁年轻漂亮的空姐,近日因为用正在充电的iPhone5手机打电话,结果触电身亡。但网上部分专业人士对此事产生怀疑,认为手机输出电压很低,不会致命,这名空姐的死可能另有原因。有媒体联系了新疆昌吉公安部门一负责人证实,空姐马爱伦确实是全身过电而亡,不过是否由iPhone手机造成还在调查当中。



香港谷一裝飾集團

HONGKONG VALLEY A DECORATION GROUP

香港谷一集团华中区运营中心启动仪式

“源自灵感 解读时尚”国际家居流行趋势发布

8月18日 撼动全城

报名热线: 400-105-0006

◆国际化设计师团队 ◆国际化施工标准 ◆管家式服务理念

【定位高端、服务高端】专为大户型、复式、别墅、豪宅定制完美私属

港派设计风格、突破传统内地家装模式、强调细节精准、装修零污染

集团郑重承诺装修前双方必须签订

家装环保协议 材料保真协议 五年工程质量保证协议



集团地址: 九龙尖沙咀科学馆道14号新文化中心 TOWER A, NEW MANDARIN PLAZA, NO.14 SCIENCE MUSEUM ROAD, TSIMSHATSUI, KOWLOON

洛阳公司: 洛阳新区古城路英才路奥体花城2期(商业区)10-11号

谷一装饰 完美设计 健康环保